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Az uxik
A nap már magasan járt, a nagy diófa árnyékában egy vékony, barnahajú fiú heverészett. Elgondolkodva nézte a tájat, ami az otthona volt. Jack nem várta a hamarosan bekövetkező nyári szünetet. Nem értette, anyja miért ragaszkodik tervéhez, mikor ő nem szeretne nagybátyjával dolgozni a nyáron. Igaz, hogy a múlt hónapban töltötte be a 16. évét, de apja eltűnése óta ő volt az anyja támasza. Apját már több mint egy éve hiába várták haza, de még nem adták fel a reményt, hogy hazatér. 
Jack felállt, még egyszer körbenézett, és a távolban látszó ház felé indult. Tudta, anyja mérges lesz, ha elkésik a mai ebédről. Nagybátyja járműve már a ház mellett parkolt. Megállt az ajtó előtt, nem lépett be, mert épp róla beszélgettek. 

· Nem akarom erőltetni az utazást, Steve - hallatszott az anyja hangja. 

· Mary, te is tudod, hogy az apja is azt szeretné, ha világot látna! Ne aggódj, nem lesz semmi baj, vigyázok rá! De nem tarthatod mindig a szoknyád mellett! Két hónap múlva kész férfit kapsz vissza – fejezte be nagybátyja. 

Jack beviharzott az ajtón, és feldúltan a szobájába rohant. Steve bácsi a fiú után ment. 

· Fiam, gyere, beszéljük meg az utazást. 

· Nem akarok menni! - kiáltotta Jack. 

· Ha apád itt lenne…

· De nincs itt! – vágott közbe Jack-, és nem akarom anyát egyedül hagyni. 

· Édesanyád is azt szeretné, ami neked jó. Gyere, menjünk ebédelni, mert nem tudja, hol vagyunk ennyi ideig – zárta le a vitát bácsikája. 

Miután anyjától elbúcsúzott, pár óra múlva már az űrkikötőben voltak. Jack tudta, hogy nagybátyja kereskedő, de hajóját még sosem látta. Csodálkozva nézte a hatalmas szerkezetet. 

· Egyszer már jártál itt apáddal. Emlékszel? – kérdezte Steve bácsi. 

A fiú némán rázta a fejét. 

· Nekem most dolgom van. Menj, és fedezd fel a hajómat! 

Mikor a fedélzetre lépett, hatalmas nyüzsgés volt a hajón. Több tucat ember rakodott, pakolt és cipekedett. A nagy forgalom elől menekülve belépett egy ajtón, és mikor felnézett, meglátta a kormányt és az alatta lévő pilótákat, akik a műszereken dolgoztak. Hirtelen egy ember lépett oda hozzá: 

· Te lennél Jack, Steve unokaöccse? 

· Igen.
· Én a kormányos, John vagyok. A főnök kabinja arra van, ha azt keresed- és egy keskeny ajtóra mutatott. 

Jack bólintott, és az ajtón ezüstös betűkkel kiírt ’Kapitány’ feliratra nézett. 

· És az én kabinom hol van? 

· A legénységi szinten, keresd meg! 

Jack elindult, de betévedt egy kissé félreeső fülkébe, ahol rengeteg műszer volt. Leült az egyik székre, mert már nagyon elfáradt. A pár perc múlva bekövetkező starttal már visszavonhatatlanul elkezdődött a nagy kaland. A kabin oldalán lévő ablakból végignézte, ahogy távolodnak a Földtől, már csak a csillagok látszottak. 
Gyönyörű volt. Észre sem vette, mikor mély álomba merült. Még arra sem riadt fel, mikor viharba kerültek, és rázkódni kezdett a hajó. Keze lecsúszott és a műszerfalon lévő gombra esett. A mentőkabin levált az anyahajóról, és távolodni kezdett. Jack rémületére arra ébredt csak fel, mikor egy vastag ködbe burkolózott, idegen bolygóra kezdte meg a landolást. A pánik eluralkodott rajta, és ájultan esett össze. 
Jack érezte, hogy valaki böködi. 
· Anyaaaa, hagyj még aludni! - nyöszörögte Jack. 

Egy fájdalmas szúrást érzett, majd ijedten tápászkodott fel. Apró, zömök, szőrös lények vették körül, akik lándzsájukkal böködték. 

· ÁÚÚÚÚÚÚ! Szálljatok le rólam! - kiáltott fel. – Ti meg kik vagytok? Hol vagyok?- kérdezte tőlük.
Az egyik kis szőrmók megszólalt: 

· Miii az uxik lenni! Te ember? 

· Igen, az vagyok - mondta Jack 

· Menni nagyfőnökhöz. 

· Várj! Mi a bolygó neve? 

· Uxifölde – hangzott a válasz. 
A sok apró szőrmók elvezette egy faluba. Mikor odaértek, bolondnak nézte őket, mert nem volt ott semmi, csak fák. Hirtelen leugrott elé egy uxi a magasból. Odarohant hozzá, jól megnézte, majd füttyentett egyet. Jack elé egy kötél zuhant le. A kis apróság szinte egy másodperc alatt kötözött sonkát csinált belőle. De a kötél nem volt elég hosszú, ezért az uxi még egyet füttyentett, és egy lián zuhant le elé. Mielőtt Jack tiltakozhatott volna, azt is hozzá erősítette és megrángatta. A fiú egy szempillantás alatt a magasba repült. Mikor kinyitotta a szemét, kunyhókat látott, de nem akárhol, hanem a fák lombkoronái között. Két uxi jött elé, akik elvezették a legnagyobb kunyhóhoz. Mikor belépett, egy kissé kövér, kifestett, fejdíszes uxit pillantott meg. 
· Én Umbara törzsfőnök vagyok. 

· Én pedig Jack. Kitől tanultad meg a nyelvemet? 
· Umbara törzsfőnök a legokosabb, ismeri emberi nyelvet. Gondolom éhes vagy – intett az asztal felé. 

· Igen, az vagyok - felelte a fiú.

Miután leültek az asztalhoz, egy uxi lépett oda, és két tálat rakott le kukacokkal és gyümölcsökkel megrakva. Jack egy meglepett kiáltást fojtott el a sok kukac láttán, nem követve a főnök példáját -  aki elégedetten markolt a kukacok közé -  ő csak a gyümölcsöket merte megkóstolni.  

· Holnap eljön hozzánk TomTom, a nagy varázsló. Most pihenjünk!- adta ki a parancsot Umbara. 

Jack az éjjel nem sokat aludt, és furcsa álmai voltak. Sokat gondolt családjára, még apja is megjelent álmában, igaz, uxikkal körülvéve. Kinyitotta a szemét, és közeledő apja teljesen valóságosnak tűnt számára. Jack rádöbbent, hogy tényleg az apja közeledik felé. 
· Apaa!- kiáltotta a fáról leugorva. Odafutott hozzá, és átölelte. A megviselt ruházatú, szakállas ember valóban az apja volt. 

· Jack?! Hogy kerülsz ide? – karolta át meglepődve Jack-et. 

· Véletlenül kilőttem magam egy mentőkabinnal. És te? Mi történt veled? 

· Épp felderítésen voltam, mikor egy viharba kerültem a hajómmal, és csak itt tudtam leszállni. A siklóm teljesen tönkrement, itt ragadtam. Az uxik barátságos, de nem túl fejlett nép. Nekik köszönhetem, hogy életben maradtam, de a hajóm megjavításában nem tudtak segíteni – magyarázta. – Jack, a kabin, amivel jöttél, még ép? 

· Igen, azt hiszem – felelte. 

· Azzal talán tudunk jelezni. Majd az uxik odavezetnek hozzá - hangzott terve. – Kinek a hajóján voltál? - érdeklődött apja. 

· Steve bácsién. 

· Akkor ő biztos keres már téged. 

Uxikkal körülvéve elindultak a mentőkabin felé. Mikor odaértek, apja megvizsgálta a gépet, és sok küszködés után sikerült neki rádiókapcsolatot létrehoznia. 
· Jack, te vagy az? – hangzott Steve bácsi hangja a rádión keresztül. 

· Igen. Soha nem találod ki, ki van még velem! Megtaláltam apát! 
· Tom! – Steve bácsi lelkendezett. – Ezt nem gondoltam volna! Jack, már napok óta keresünk. Anyádnak nem is mertem szólni, hogy eltűntél. A rádió alapján megtaláltunk titeket, egy óra múlva landolunk a bolygón. 

Elbúcsúztak az uxiktól megígérve, hogy még visszatérnek. Mikor felszálltak az értük érkező hajóra, Jack arra gondolt, hogy anyja el sem fogja hinni, milyen kalandba keveredett. Derűsen nézte apját és nagybátyját, hogy veregetik egymást hátba.  Most már örült, hogy mégis eljött erre az utazásra. 
